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Tinere cadre didactice ale Universității Politehnica Timișoara, premiate la Gala Burselor ANIS 2025 – o nouă confirmare a 

tradiției inovării în educație 

 

1. Premianți UVT la Gala Burselor ANIS 2025 

 

În spațiul academic al Aulei „Carmen Sylva” a Universității Tehnice Gheorghe 

Asachi din Iași (TUIASI), miercuri, 12 noiembrie 2025, a avut loc a opta ediție a  

Galei Burselor ANIS. În cadrul evenimentului, cadre universitare, doctoranzi, 

companii din industrie și voci recunoscute din educație s-au reunit pentru a celebra inovația în mediul academic. 

Gala a marcat înscrierea a 87 de proiecte, dintre care juriul a apreciat 37 de finaliști din 23 de centre universitare 

și a acordat 25 de burse în valoare de 5.000 de euro fiecare, oferite de companiile membre ANIS. Premiile au fost 

acordate pe principiul rolului important asumat de concurenți în procesul de transformare a educației prin 

tehnologie, susținând pe mai departe misiunea Burselor ANIS – formarea unei generații de profesioniști care 

inspiră și inovează. 

 

 Cercetătorii de la Universitatea de Vest din Timișoara confirmă performanța și competitivitatea activităților de 

cercetare pe care le dezvoltă prin obținerea a două premii la Gala Burselor ANIS Romania 2025. 

 

”Suntem onorați să îi felicităm pe colegii noștri, Gabriel Pascu, de la Facultatea de Fizică și Matematică din UVT, 

și Darius Galiș, de la Facultatea de Informatică din UVT, distinși la Gala Burselor ANIS 2025. Gabriel Pascu a fost 

premiat la secțiunea „Quantum Computing”, iar Darius Galiș la secțiunea „Cybersecurity”, întrunind astfel 

recunoașteri care confirmă excelența și potențialul tinerilor cercetători UVT în domeniile tehnologice emergente. 

 

În cadrul Galei, au mai fost nominalizați și Cătălin-Andrei Ciriță (finalist la secțiunea „Cybersecurity”) și Emanuel 

Covaci (finalist la secțiunea „Artificial Intelligence/Machine Learning”), consolidând prezența puternică a UVT în 

competiția națională dedicată inovației și cercetării în IT”, transmite UVT. 

 

Rectorul UVT, Marilen Gabriel Pirtea: „Gala Burselor ANIS 2025 nu a fost doar despre premii. A fost despre curaj, 

viziune și comunitate, despre cum universitățile și industria construiesc împreună viitorul digital al României. 

Comunitatea academică a Universității de Vest din Timișoara trăiește din nou un autentic sentiment de mândrie 

pentru aprecierile primite de tinerii talentați care au reprezentat UVT în acest prestigios eveniment, cei care 

transformă ideile în realitate și inspiră întreaga comunitate.” 

 

 ANIS – Asociația patronală a industriei de software și servicii – reunește o comunitate puternică a firmelor de 

tehnologie, propunându-și crearea unei strânse cooperări între companii, guvern, autoritatea publică și mediul 

academic, în scopul dezvoltării potențialului industriei high-tech românești și a calității sistemului educațional în 

domeniile STEM. Principiile care ghidează ANIS sunt: transparența, integritatea și accesul egal la resurse și 

educație. 

 

 

https://www.upt.ro/Informatii_UPT_3063_ro.html
https://www.upt.ro/Informatii_UPT_3063_ro.html
https://www.ziuadevest.ro/premianti-uvt-la-gala-burselor-anis-2025/
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2. Tinere cadre didactice ale Universitatii Politehnica Timisoara, premiate la Gala Burselor ANIS 2025 

 

Universitatea Politehnica Timisoara reconfirma, si in 2025, traditia sa de peste 

un secol de inovare in educatie, prin rezultatele remarcabile obtinute de 

cadrele sale didactice la Gala Burselor ANIS pentru inovatie in predare, aflata anul acesta la cea de-a opta editie. 

Evenimentul, gazduit la Iasi in 12 noiembrie 2025, a reunit comunitatea academica si industria IT&C intr-o seara 

dedicata profesorilor care modeleaza, prin tehnologie, viitorul generatiilor de studenti. 

 

Cu 87 de proiecte inscrise, 37 de finalisti din 23 de centre universitare si 25 de burse acordate in valoare de cate 

5.000 de euro —  sponsorizate de companii lider din domeniul tehnologiei —  Gala ANIS ramane cel mai 

important program national care stimuleaza si recompenseaza inovatia in educatia tehnologica. 

 

Pentru Universitatea Politehnica Timisoara, prezenta in aceasta competitie a devenit o traditie solida. In mod 

constant, UPT s-a numarat printre institutiile cu cele mai multe proiecte selectate si premiate, confirmand atat 

maturitatea scolii sale de inginerie, cat si deschiderea catre metode moderne de predare, in acord cu evolutiile 

accelerate ale industriei IT. 

 

Cadre didactice ale UPT, premiate pentru inovatie in educatie 

In cadrul sectiunii Internet of Things, distinctia a fost acordata lect.univ.dr. Gordana Barb, de la Facultatea de 

Electronica, Telecomunicatii si Tehnologii Informationale, premiata pentru proiectul „Ingineria Traficului in 

Retele de Telecomunicatii”. Prin aceasta recunoastere oferita de Amazon Romania, UPT se remarca din nou in 

domeniul conectivitatii moderne, unde teoria se impleteste cu aplicatii concrete privind optimizarea traficului in 

retele. 

 

Categoria Quantum Computing, introdusa anul acesta in premiera la Gala ANIS, a adus o alta reusita pentru UPT: 

asist.univ.drd. Sebastian Mihai Ardelean, de la Facultatea de Automatica si Calculatoare, a fost premiat pentru 

cursul „Introduction to Quantum Computing”, un demers didactic care introduce studentii in unul dintre cele mai 

revolutionare domenii ale viitorului tehnologic. Bursa a fost oferita de IBM Romania. 

 

In domeniul Artificial Intelligence & Machine Learning, lectorul univ.dr. Catalin Iapa, de la Facultatea de 

Automatica si Calculatoare, a fost distins pentru cursul „AI–Assisted Software Development”, care exploreaza 

utilizarea instrumentelor de inteligenta artificiala in procesul de dezvoltare software. Premiul, oferit de Amazon 

Romania, subliniaza relevanta tot mai mare a metodelor asistate AI in formarea inginerilor software. 

 

Participarea Universitatii Politehnica Timisoara – una dintre cele mai puternice prezente la editia 2025 

UPT s-a regasit printre universitatile cu cea mai consistenta participare, atat ca numar de proiecte inscrise, cat si 

ca diversitate a disciplinelor abordate. Printre finalistii selectati s-au numarat Gordana Barb, Catalin Iapa, 

Sebastian Mihai Ardelean si Alexandru-Cristian Bozdog, ale caror proiecte au fost apreciate pentru coerenta 

abordarii si integrarea tehnologiilor de varf in educatia inginereasca. 

 

https://www.impactpress.ro/2025/11/17/tinere-cadre-didactice-ale-universitatii-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2025/
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Alaturi de ei, au participat cu proiecte valoroase si Marina-Adriana Mercioni, Madalin-Dorin Pop, Sergiu Nimara 

si Mihaela-Marcella Crisan-Vida, reprezentand Facultatea de Electronica, Telecomunicatii si Tehnologii 

Informationale, respectiv Facultatea de Automatica si Calculatoare. Contributiile lor confirma vitalitatea corpului 

didactic tanar al UPT si capacitatea acestuia de a propune solutii educationale moderne, adaptate noilor generatii 

de studenti. 

 

Dialog despre viitorul educatiei si transformarile pietei muncii 

In cadrul evenimentului, s-a desfasurat si masa rotunda Future of Work, care a reunit lideri din mediul academic, 

din industrie si din administratia publica. Discutiile au vizat modul in care educatia universitara trebuie sa se 

adapteze transformarilor accelerate din economia digitala si necesitatii de a pregati tinerii pentru meseriile 

emergente. S-a subliniat ca adaptarea curriculei este un proces complex, care necesita colaborare intre 

universitati, companii si autoritati, iar tranzitia de la educatie la piata muncii trebuie sa fie una predictibila si 

sustinuta de strategii coerente. Rolul universitatilor in formarea competentelor digitale ramane esential, iar 

parteneriatele cu marile companii tehnologice sunt cruciale pentru a ramane conectati la realitatile industriei. 

 

Inca un an de excelenta pentru UPT 

 

Rezultatele obtinute la Gala Burselor ANIS 2025 confirma inca o data locul de forta al Universitatii Politehnica 

Timisoara in peisajul educational romanesc si relevanta internationala a modului in care universitatea imbina 

traditia cu inovatia. Premiile acordate cadrelor didactice tinere, alaturi de recunoasterea puternica a comunitatii 

IT, arata ca UPT nu doar tine pasul cu evolutiile tehnologice, ci este, adesea, cu un pas inainte. (UPT, Lucian 

Ronkov) 

 

3. Tinere cadre didactice ale Universității Politehnica Timișoara, premiate la Gala Burselor ANIS 2025 – o nouă 

confirmare a tradiției inovării în educație 

 

Universitatea Politehnica Timișoara reconfirmă, și în 2025, tradiția sa de peste un secol 

de inovare în educație, prin rezultatele remarcabile obținute de cadrele sale didactice la 

Gala Burselor ANIS pentru inovație în predare, aflată anul acesta la cea de-a opta ediție. 

Evenimentul, găzduit la Iași în 12 noiembrie 2025, a reunit comunitatea academică și industria IT&C într-o seară 

dedicată profesorilor care modelează, prin tehnologie, viitorul generațiilor de studenți. 

 

Cu 87 de proiecte înscrise, 37 de finaliști din 23 de centre universitare și 25 de burse acordate în valoare de câte 

5.000 de euro —  sponsorizate de companii lider din domeniul tehnologiei —  Gala ANIS rămâne cel mai 

important program național care stimulează și recompensează inovația în educația tehnologică. 

 

Pentru Universitatea Politehnica Timișoara, prezența în această competiție a devenit o tradiție solidă. În mod 

constant, UPT s-a numărat printre instituțiile cu cele mai multe proiecte selectate și premiate, confirmând atât 

maturitatea școlii sale de inginerie, cât și deschiderea către metode moderne de predare, în acord cu evoluțiile 

accelerate ale industriei IT. 

https://www.opiniatimisoarei.ro/tinere-cadre-didactice-ale-universitatii-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2025-o-noua-confirmare-a-traditiei-inovarii-in-educatie/15/11/2025
https://www.opiniatimisoarei.ro/tinere-cadre-didactice-ale-universitatii-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2025-o-noua-confirmare-a-traditiei-inovarii-in-educatie/15/11/2025
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Cadre didactice ale UPT, premiate pentru inovație în educație 

În cadrul secțiunii Internet of Things, distincția a fost acordată lect.univ.dr. Gordana Barb, de la Facultatea de 

Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, premiată pentru proiectul „Ingineria Traficului în 

Rețele de Telecomunicații”. Prin această recunoaștere oferită de Amazon România, UPT se remarcă din nou în 

domeniul conectivității moderne, unde teoria se împletește cu aplicații concrete privind optimizarea traficului în 

rețele. 

 

Categoria Quantum Computing, introdusă anul acesta în premieră la Gala ANIS, a adus o altă reușită pentru UPT: 

asist.univ.drd. Sebastian Mihai Ardelean, de la Facultatea de Automatică și Calculatoare, a fost premiat pentru 

cursul „Introduction to Quantum Computing”, un demers didactic care introduce studenții în unul dintre cele mai 

revoluționare domenii ale viitorului tehnologic. Bursa a fost oferită de IBM România. 

 

În domeniul Artificial Intelligence & Machine Learning, lectorul univ.dr. Cătălin Iapă, de la Facultatea de 

Automatică și Calculatoare, a fost distins pentru cursul „AI–Assisted Software Development”, care explorează 

utilizarea instrumentelor de inteligență artificială în procesul de dezvoltare software. Premiul, oferit de Amazon 

România, subliniază relevanța tot mai mare a metodelor asistate AI în formarea inginerilor software. 

 

Participarea Universității Politehnica Timișoara – una dintre cele mai puternice prezențe la ediția 2025 

UPT s-a regăsit printre universitățile cu cea mai consistentă participare, atât ca număr de proiecte înscrise, cât și 

ca diversitate a disciplinelor abordate. Printre finaliștii selectați s-au numărat Gordana Barb, Cătălin Iapă, 

Sebastian Mihai Ardelean și Alexandru-Cristian Bozdog, ale căror proiecte au fost apreciate pentru coerența 

abordării și integrarea tehnologiilor de vârf în educația inginerească. 

 

Alături de ei, au participat cu proiecte valoroase și Marina-Adriana Mercioni, Mădălin-Dorin Pop, Sergiu Nimară 

și Mihaela-Marcella Crișan-Vida, reprezentând Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii 

Informaționale, respectiv Facultatea de Automatică și Calculatoare. Contribuțiile lor confirmă vitalitatea corpului 

didactic tânăr al UPT și capacitatea acestuia de a propune soluții educaționale moderne, adaptate noilor generații 

de studenți. 

 

Dialog despre viitorul educației și transformările pieței muncii 

În cadrul evenimentului, s-a desfășurat și masa rotundă Future of Work, care a reunit lideri din mediul academic, 

din industrie și din administrația publică. Discuțiile au vizat modul în care educația universitară trebuie să se 

adapteze transformărilor accelerate din economia digitală și necesității de a pregăti tinerii pentru meseriile 

emergente. S-a subliniat că adaptarea curriculei este un proces complex, care necesită colaborare între 

universități, companii și autorități, iar tranziția de la educație la piața muncii trebuie să fie una predictibilă și 

susținută de strategii coerente. Rolul universităților în formarea competențelor digitale rămâne esențial, iar 

parteneriatele cu marile companii tehnologice sunt cruciale pentru a rămâne conectați la realitățile industriei. 

 

Încă un an de excelență pentru UPT 
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Rezultatele obținute la Gala Burselor ANIS 2025 confirmă încă o dată locul de forță al Universității Politehnica 

Timișoara în peisajul educațional românesc și relevanța internațională a modului în care universitatea îmbină 

tradiția cu inovația. Premiile acordate cadrelor didactice tinere, alături de recunoașterea puternică a comunității 

IT, arată că UPT nu doar ține pasul cu evoluțiile tehnologice, ci este, adesea, cu un pas înainte. 

 

4. Tinere cadre didactice de la Universitatea Politehnica Timișoara, premiate la Gala Burselor ANIS 2025 

 

Universitatea Politehnica Timișoara și-a reconfirmat în 2025 tradiția de peste un secol în domeniul 

inovației educaționale prin performanțele cadrelor sale didactice, care au fost premiate la Gala 

Burselor ANIS, un eveniment ce susține excelența în predare și se află anul acesta la ediția a opta. 

 

Gala Burselor ANIS – un punct de întâlnire între mediul academic și industrie 

Pe 12 noiembrie 2025, la Iași, a avut loc ceremonia de înmânare a burselor ANIS, un eveniment important care 

reunește experți din mediul academic și reprezentanți ai industriei IT. Acesta se concentrează pe susținerea 

metodelor inovatoare în procesul educațional, în special în domeniul tehnic și digital. 

 

Performanțele cadrelor didactice ale UPT 

Mai multe tinere cadre didactice din cadrul Universității Politehnica Timișoara au fost recunoscute și premiate 

pentru abordările creative și inovative pe care le aplică în predare. Aceste distincții confirmă implicarea constantă 

a universității în promovarea unei educații de calitate, adaptată la cerințele tehnologice actuale și viitoare. 

 

Un pas important pentru educația timișoreană 

Premiile primite de reprezentantele UPT la acest eveniment regional și național reflectă nu doar valoarea 

individuală a acestora, ci și capacitatea instituției timișorene de a se plasa în avangarda schimbărilor 

educaționale. Astfel, Timișoara își afirmă încă o dată poziția ca un important centru universitar și tehnologic în 

vestul României. 

 

Prin participarea și succesul la Gala Burselor ANIS 2025, Universitatea Politehnica Timișoara își consolidează 

angajamentul față de inovație. 

 

5. Universitatea Politehnica Timișoara și-a reconfirmat în 2025 tradiția de peste un secol în domeniul inovației 

educaționale prin performanțele cadrelor sale didactice, care au fost premiate la Gala Burselor ANIS, un 

eveniment ce susține excelența în predare și se află anul acesta la ediția a opta. 

 

Universitatea Politehnica Timișoara reconfirmă, și în 2025, tradiția sa de peste un 

secol de inovare în educație, prin rezultatele remarcabile obținute de cadrele sale 

didactice la Gala Burselor ANIS pentru inovație în predare, aflată anul acesta la cea de-a opta ediție. Evenimentul, 

găzduit la Iași în 12 noiembrie 2025, a reunit comunitatea academică și industria [&#8230;] Articolul Tinere cadre 

didactice ale Universității Politehnica Timișoara, premiate la Gala Burselor ANIS 2025 – o nouă confirmare a 

tradiției inovării în educație apare prima dată în Opinia Timisoarei. 

https://aziintimisoara.ro/post/tinere-cadre-didactice-de-la-universitatea-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2025-reafirmarea-excelentei-in-inovatia-educationala/
https://www.ziareaz.ro/stiri/opinia-timisoarei/articol/tinere-cadre-didactice-ale-universitatii-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2025-o-noua-confirmare-a-traditiei-inovarii-in-educatie
https://www.ziareaz.ro/stiri/opinia-timisoarei/articol/tinere-cadre-didactice-ale-universitatii-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2025-o-noua-confirmare-a-traditiei-inovarii-in-educatie
https://www.ziareaz.ro/stiri/opinia-timisoarei/articol/tinere-cadre-didactice-ale-universitatii-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2025-o-noua-confirmare-a-traditiei-inovarii-in-educatie
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6. Cadre didactice de la Universitatea Politehnica Timișoara, premiate la Gala Burselor ANIS 2024 pentru inovație în 

educație 

 

Două cadre didactice de la Universitatea Politehnica Timișoara (UPT) se numără printre 

laureații Galei Burselor ANIS 2024, eveniment organizat de Asociația Patronală a 

Industriei de Software și Servicii, care premiază inovațiile în educația universitară. Gala, ajunsă la a șaptea ediție, 

a înregistrat un număr record de 67 de proiecte înscrise, cu aplicanți din 20 de universități de prestigiu din țară. 

 

Proiecte câștigătoare din cadrul UPT 

 

Raluca-Gordana Barb, lector la Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologii Informaționale, a câștigat 

o bursă în categoria „Internet of Things (IoT)” cu proiectul său „Rețele numerice integrate”. Acest curs 

modernizează modul de predare al telecomunicațiilor prin integrarea tehnologiilor IoT și 5G, aducând în sălile de 

clasă metode inovatoare, cum ar fi „blended learning” și Resurse Educaționale Deschise (OER). Studenții pot 

explora direct aplicații IoT și scenarii de comunicații 5G, având acces la experiențe de învățare adaptate 

provocărilor digitale ale viitorului. 

 

Nicolae Andrei Crișan, șef de lucrări la Facultatea de Construcții, a fost premiat în categoria „Tech for All” pentru 

proiectul „Informatică aplicată”, destinat pregătirii viitorilor specialiști în construcții. Cursul introduce tehnologii 

de vârf, precum Robotic Process Automation (RPA), scanare 3D, Building Information Modelling (BIM), Realitate 

Virtuală (VR), Realitate Augmentată (AR) și blockchain, pregătind studenții pentru o industrie a construcțiilor mai 

eficientă și sustenabilă. Metoda „flipped classroom” folosită în cadrul cursului permite studenților să învețe în 

propriul ritm, accesând materialele video și resursele disponibile online înainte de întâlnirile fizice. Acest format 

face cursurile interactive, iar utilizarea platformelor precum Unreal Engine și Nvidia Omniverse asigură o 

experiență captivantă și adaptată nevoilor generației digitale. 

 

ANIS 2024: Recunoașterea inovației în educația universitară 

 

La această ediție a Burselor ANIS, 15 cursuri inovatoare au fost recompensate cu burse în valoare de 5.000 de euro, 

susținute de companiile membre ANIS. Juriul, format din experți independenți, a evaluat proiectele în funcție de 

inovație, structură, metodologie și continuitate, recunoscând eforturile universitarilor de a adapta educația la 

cerințele tehnologice actuale. 

 

7. Cadre didactice din UPT, laureate ale burselor ANIS 2024 pentru inovație în educație 

 

La sfârșitul săptămânii trecute a avut loc Gala Burselor ANIS, acordate de 

Asociația Patronală a Industriei de Software și Servicii, care recompensează 

cadrele didactice universitare care inovează în procesul de predare, doi dintre laureați fiind din cadrul Universității 

Politehnica Timișoara. 

https://timisplus.ro/cadre-didactice-de-la-universitatea-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2024-pentru-inovatie-in-educatie/
https://timisplus.ro/cadre-didactice-de-la-universitatea-politehnica-timisoara-premiate-la-gala-burselor-anis-2024-pentru-inovatie-in-educatie/
https://www.banatulmeu.ro/cadre-didactice-din-upt-laureate-ale-burselor-anis-2024-pentru-inovatie-in-educatie/
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Anul acesta, un număr record de 67 de proiecte au fost înscrise la cea de-a VII-a ediție a Galei Burselor ANIS. 

Aplicațiile au fost depuse de cadre universitare de la 48 de facultăți diferite, din 20 de universități din București, 

Cluj-Napoca, Iași, Timișoara, Sibiu, Galați, Brașov, Oradea, Constanța și Ploiești. Cele mai multe programe – 21 – 

au fost înscrise la categoria „Tech For All”, de către profesori care au introdus tehnologia și au inovat în cursurile 

și laboratoarele pe care le predau la facultăți non-tehnice. 

 

Au fost recompensate cu burse în valoare de 5.000 de euro, din partea companiilor membre ANIS, 15 cursuri 

inovatoare dintre cele 67 propuse spre jurizare. Aplicațiile au fost evaluate de către un juriu independent în baza 

celor patru criterii de evaluare: inovație, structură, metodă și continuitate. 

 

Dintre cele 15 burse acordate, două au revenit unor cadre didactice din Universitatea Politehnica Timișoara, după 

cum urmează: 

 

– la categoria Internet of Things (IoT) – Raluca-Gordana Barb, lector la Facultatea de Electronică, Telecomunicații 

și Tehnologii Informaționale din cadrul Universității Politehnica Timișoara, cu proiectul „Rețele numerice 

integrate”. 

 

Proiectul constă în modernizarea unui curs de telecomunicații, prin integrarea tehnologiilor de vârf din domeniul 

Internet of Things (IoT) și comunicații 5G, alături de metode de predare moderne, precum blended learning și 

Resurse Educaționale Deschise (OER). Această actualizare le oferă studenților oportunitatea de a explora direct 

aplicații IoT și scenarii reale de comunicații 5G, pregătindu-i pentru provocările tehnologice ale viitorului. 

 

– la categoria Tech for All – Nicolae Andrei Crișan, șef-lucrări la Facultatea de Construcții de la Universitatea 

Politehnica Timișoara, care a înscris proiectul „Informatică aplicată”. 

 

Proiectul a constat în dezvoltarea și implementarea unui curs inovativ de Informatică Aplicată, destinat pregătirii 

viitoarelor generații de specialiști în construcții pentru provocările digitale. Cursul introduce tehnologii de ultimă 

generație precum Internet of Things (IoT), Robotic Process Automation (RPA), Big Data, scanare 3D, Building 

Information Modelling (BIM), Gemeni Digitali, Realitate Virtuală (VR), Realitate Augmentată (AR) și blockchain, 

având ca obiectiv transformarea industriei construcțiilor într-un sector mai eficient, sigur și sustenabil. Cursul 

utilizează metoda „flipped classroom”, un concept inovativ care răstoarnă abordarea tradițională de predare. În 

loc să asiste la prelegeri teoretice în clasă, studenții parcurg materialele de curs în format digital (videoclipuri 

scurte, documente explicative, întrebări de auto-evaluare, etc.), în propriul ritm, înainte de sesiunea fizică. 

 

Toate aceste materiale sunt disponibile pe platforma MOOC, Campus Virtual și sunt accesibile oricând studenților 

care doresc să le acceseze. Astfel, orele de curs devin mai interactive și oferă oportunitatea discutării aprofundate 

a conceptelor și clarificării eventualelor nelămuriri. În plus, utilizarea resurselor deschise (precum Unreal Engine 

și Nvidia Omniverse) oferă o experiență de învățare modernă, interactivă și captivantă, adaptată nevoilor 

generației digitale și aliniată cu obiectivele de digitalizare din domeniul construcțiilor. 
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8. Cercetătorii Universității de Vest din Timișoara, premiați la Gala Burselor ANIS 2025 

 
Cercetătorii de la Universitatea de Vest din Timișoara au fost premiați la Gala Burselor ANIS 2025. 

 

În spațiul academic al Aulei „Carmen Sylva” a Universității Tehnice Gheorghe Asachi din Iași (TUIASI), miercuri, a 

avut loc a opta ediție a Galei Burselor ANIS. În cadrul evenimentului, cadre universitare, doctoranzi, companii din 

industrie și voci recunoscute din educație s-au reunit pentru a celebra inovația în mediul academic. 

 

Gala a marcat înscrierea a 87 de proiecte, dintre care juriul a apreciat 37 de finaliști din 23 de centre universitare 

și a acordat 25 de burse în valoare de 5.000 de euro fiecare, oferite de companiile membre ANIS. Premiile au fost 

acordate pe principiul rolului important asumat de concurenți în procesul de transformare a educației prin 

tehnologie, susținând pe mai departe misiunea Burselor ANIS – formarea unei generații de profesioniști care 

inspiră și inovează. 

 

„Cercetătorii de la Universitatea de Vest din Timișoara confirmă performanța și competitivitatea activităților de 

cercetare pe care le dezvoltă prin obținerea a două premii la Gala Burselor ANIS Romania 2025. 

 

Suntem onorați să îi felicităm pe colegii noștri, Gabriel Pascu, de la Facultatea de Fizică și Matematică din UVT, și 

Darius Galiș, de la Facultatea de Informatică din UVT, distinși la Gala Burselor ANIS 2025. Gabriel Pascu a fost 

premiat la secțiunea „Quantum Computing”, iar Darius Galiș la secțiunea „Cybersecurity”, întrunind astfel 

recunoașteri care confirmă excelența și potențialul tinerilor cercetători UVT în domeniile tehnologice emergente”, 

transmit reprezentanții UVT. 

 

În cadrul Galei, au mai fost nominalizați și Cătălin-Andrei Ciriță (finalist la secțiunea „Cybersecurity”) și Emanuel 

Covaci (finalist la secțiunea „Artificial Intelligence/Machine Learning”). 

 

„Gala Burselor ANIS 2025 nu a fost doar despre premii. A fost despre curaj, viziune și comunitate, despre cum 

universitățile și industria construiesc împreună viitorul digital al României. Comunitatea academică a Universității 

de Vest din Timișoara trăiește din nou un autentic sentiment de mândrie pentru aprecierile primite de tinerii 

talentați care au reprezentat UVT în acest prestigios eveniment, cei care transformă ideile în realitate și inspiră 

întreaga comunitate”, a declarat Marilen Pirtea, rectorul UVT. 

 

ANIS – Asociația patronală a industriei de software și servicii – reunește o comunitate puternică a firmelor de 

tehnologie, propunându-și crearea unei strânse cooperări între companii, guvern, autoritatea publică și mediul 

academic, în scopul dezvoltării potențialului industriei high-tech românești și a calității sistemului educațional în 

domeniile STEM. Principiile care ghidează ANIS sunt: transparența, integritatea și accesul egal la resurse și 

educație. 

 

 

https://www.sursadevest.ro/cercetatorii-universitatii-de-vest-din-timisoara-premiati-la-gala-burselor-anis-2025/

